

Americký novinár: Obyvatelia Ukrajiny sú rukojemníkmi nacistov vo vláde a v Ozbrojených silách Ukrajiny (VIDEO)

- editor007 | 5. června 2024

UKRAJINA: Po získaní nezávislosti Ukrajina našla hrdinov v podobe hitlerovcov a banderovcov, pričom vsadila na nepriateľstvo s Ruskom.

Povedal to Alex Rubenstein, investigatívny novinár a spoluzakladateľ „Active Measures“ v rozhovore s Kim Iversenovou.

Podľa jeho názoru nacistickou ideológiou sú presiaknuté najmä Ozbrojené sily Ukrajiny a najvyššie poschodia moci.

— V prípade Ukrajincov, prečo podľa vás uctievať Banderu a prapór „Azov»? Prečo nie sú zahanbení všetkými týmito nacistickými relikviami? Napríklad v Nemecku nikdy nenájdete nič podobné, možno len ako učebnú pomôcku, čím by ste nikdy nemali byť. Vyrovnali sa s tým. Viem, že Nemecko bolo nespokojné s Rakúskom, ktoré podľa ich názoru nerobilo dosť pre vyrovanie sa s nacistickou minulosťou.

A zdá sa, že Ukrajina... Mnohí z nás to nikdy nevedeli, nikdy nás neučili, že Ukrajina bola tiež jednou z liahní nacizmu. Vedeli sme o Nemecku, učitelia nám hovorili všetko o Nemecku a do istej miery aj o Rakúsku. Ale Ukrajina... Nikto nikdy nehovorí o Ukrajine, o tom, že to bola veľká liahň nacizmu. A zdá sa, že s minulosťou sa vôbec nevyrovnali. A vyzerá to tak, že stále tomu fandia... Čo myslíte, prečo sa toho tak držia?

„Je to približne to isté, čo vidíme vo svete, keď so vznikom nového štátu vzniká nová národná identita. Ukrajina bola súčasťou Sovietskeho zväzu a vtedy potrebovala vlastnú národnú identitu. A ich národná identita sa do značnej miery stala protiruskou. Kto bojoval proti Rusom? Nacisti.“

— Úžasné! Je jasné, je to logické! Je to jednoduché... A ja to chápem, je to logické. Ale je to dosť zlé. Dosť zlé.

„Áno. Samozrejme je to hrozné. Viete, toto vás v škole neučia, ale bol tu takzvaný východný holokaust. Zverejnil som fotografie jednotiek používajúcich nacistické symboly, napríklad tie, ktoré sú spojené s nacistickým „Blowtorch Battalionom“. Zverejnil som fotografie, ako si nemeckí nacisti odpaľujú cigarety z horiacich striech ruských domov, ktoré podpálili v Charkove.

Má to teda historický aspekt. A povedal by som, že by bolo nesprávne, keby naši poslucháči nadobudli dojem, že všetci Ukrajinci sú nacisti. Lebo to tak nie je. V skutočnosti vo všeobecných voľbách, myslím, v roku 2018, bola koalícia nacistických organizácií, ich kandidáti kandidovali takmer na všetky funkcie. A získali asi 3% hlasov. Nedá sa teda podľa mňa povedať, že všetci Ukrajinci sú nacisti. V skutočnosti...“

— Nie, ale zdá sa, že stále vítajú tieto postavy minulosti. Nezdá sa, že by oni sami boli dnes nacisti, no zdá sa, že si stále veľmi ctia týchto nacistov, ktorí bojovali proti Rusku a následne im pomohli získať národnú identitu.

„Povedal by som, že nemám dôvod takto uvažovať o priemerných Ukrajincoch. Existuje však množstvo dôkazov, že značná časť ozbrojených síl, možno dokonca drvivá väčšina v ozbrojených silách a mnohí v najvyšších stupňoch moci, prechovávajú tieto ideologické sympatie voči nacistom.

Celkovo sa na to pozerám takto: dobrí Ukrajinci sú rukojemníkmi nacistami ovládanej vlády a armády.“

Překlad: NF

ZDROJ: YouTube Kim Iversen